
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 507
2. až 8. 1. 2023

Malé mosty o 1 jinak1.

Vyznačte jednoduché a dvojité čáry (= mosty) mezi kroužky s čísly (= ostrovy). Z každého ostrova 
vede přesně o 1 méně nebo o 1 více mostů, než kolik udává číslo na ostrově. 
Mosty vedou vodorovně nebo svisle a nesmí se křižovat. Všechny ostrovy jsou propojeny navzájem, 
tzn. existuje cesta z libovolného ostrova na každý jiný. Počet mostů vycházejí z čísla je tedy vždy 
nenulový (když je zadáno číslo 0, vychází z čísla 1 most; když je zadáno číslo 1, nemůže být počet 
mostů 0). 

Autor: Pavel Kadlečík
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Ř1: 2013
Ř2: 4202



Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Velké mosty o 1 jinak2.

Kolo 507
2. až 8. 1. 2023

Autor: Pavel Kadlečík
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Vyznačte jednoduché a dvojité čáry (= mosty) mezi kroužky s čísly (= ostrovy). Z každého ostrova 
vede přesně o 1 méně nebo o 1 více mostů, než kolik udává číslo na ostrově. 
Mosty vedou vodorovně nebo svisle a nesmí se křižovat. Všechny ostrovy jsou propojeny navzájem, 
tzn. existuje cesta z libovolného ostrova na každý jiný. Počet mostů vycházejí z čísla je tedy vždy 
nenulový (když je zadáno číslo 0, vychází z čísla 1 most; když je zadáno číslo 1, nemůže být počet 
mostů 0). 

Ř1: 2013
Ř2: 4202
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